



10 апреля исполняется 80 лет со дня рождения Владимира Владимировича Лопатина — видного советского и российского лингвиста, доктора филологических наук (1976), главного научного сотрудника Института русского языка им. В. В. Виноградова РАН,

многолетнего председателя Орфографической комиссии РАН, лауреата Государственной премии СССР (1982).



Владимиру Владимировичу ЛОПАТИНУ — к юбилею

**Вседушевновоспоминаемый, благоуважаемый
и дорогой Владимир Владимирович!**

Вы для меня и для моих коллег по Гильдии лингвистов-экспертов по документационным и информационным спорам — один из тех людей, с которыми ассоциируются наши представления о Науке о Русском Языке, но также и о Чести и Достоинстве, что в нынешней России, включая и современную РАН, по моему мнению, сверхважно!

Для многих сотен тысяч современных русистов России и других стран мира Вы, досточтимый Владимир Владимирович, — многолетний руководитель и пастырь Орфографической комиссии РАН, добрый пример усердного и пассионарного общественного служения.

В орбиту Вашей многогранной деятельности вовлечены тысячи талантливых учеников и последователей. Это одно из главных Ваших достижений! Ваши ученики восприняли от Вас верное служение Великой Русской Речи, умение мыслить творчески, работать не покладая рук и не угождать чиновникам или политикам.

Сердечно желаю Вам, мой дорогой старший коллега и единомышленник, творческого вдохновения, крепости душевных и телесных сил и успехов во всех благих делах и начинаниях.

Господь да хранит Вас, Ваших родных и близких в добром здравии на многая лета!

Михаил Горбаневский

**Михаил ГОРБАНЕВСКИЙ,
председатель правления
Гильдии лингвистов-экспертов по документационным
и информационным спорам, доктор филологических
наук, профессор, академик РАЕН.**

